证券代码: 838687

证券简称: 陕通股份

主办券商: 开源证券

# 陕西通源天然气股份有限公司

# 关于控股子公司取得城市管道燃气乡镇特许经营权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

# 一、基本情况

2023 年 3 月 2 日,陕西通源天然气股份有限公司(以下简称"公司")之 控股子公司蒲城民东新能源有限公司(以下简称"乙方")与陕西省渭南市蒲城 县住房和城乡建设局(以下简称"甲方")签署了《城市管道燃气乡镇特许经 营协议》(以下简称"本协议")。甲方授权乙方在本协议特许经营行使地域范 围内(蒲城县南部 7 个区域,包括紫荆街道办部分区域、陈庄镇、党睦镇、龙 池镇、龙阳镇、高新技术产业开发区规划区管辖区域西区、食品工业园区部分 区域)经营管道燃气业务,该特许经营权有效期限为 30 年。

# 二、审议和表决情况

根据《公司法》《公司章程》等相关规定,本协议的签订属于公司经营管理层决策范围,不涉及关联交易和重大资产重组情形,无需提交公司董事会及股东大会审议。

#### 三、协议主要内容

- 1、特许经营权授予
- (1) 甲方与乙方签署本特许经营协议;
- (2) 本协议签署7日内,甲方向乙方发放特许经营授权书,并向社会公布。
- 2、特许经营权期限

本协议之特许经营权有效期限为30年,自2023年3月3日起至2053年3

## 月2日止。

### 3、特许经营权地域范围

本协议之特许经营权行使地域范围为蒲城县南部共 7 个区域(紫荆街道办部分区域、陈庄镇、党睦镇、龙池镇、龙阳镇、高新技术产业开发区规划区管辖区域西区、食品工业园区部分区域)现行行政管辖区域内。

### 4、特许经营业务范围

本协议规定之特许经营权的业务范围:管道燃气(包括以管道输送形式向用户供应天然气、液化石油气、人工煤气及其他气体燃料,并提供相关管道燃气设施的维护、运行、抢修抢险业务等)。

### 5、特许经营权转让、出租和质押

在特许经营期间,除非甲乙双方另有约定,乙方不得将本特许经营权及相 关权益转让、出租和质押给任何第三方。

### 6、违约赔偿责任

协议任何一方违反本协议的任一约定的行为,均为违约。违约方承担赔偿责任,包括对方因违约方的违约行为导致的向第三方支付的赔偿。

非违约方应当最大程度地减少因违约方违约引起的损失。

如部分损失是由于非违约方作为或不作为造成的,则应从获赔金额中扣除因此而造成的损失。

### 7、协议生效

本协议自甲乙双方代表签字并加盖公章之日起生效。本协议的补充协议以及附件是本协议的组成部分,与本协议具有同等效力。

#### 四、对公司的影响

甲方和乙方签订本协议,有利于促进蒲城县管道燃气事业的发展,推进市 政公用行业市场化进程,有助于公司为蒲城县的工业、商业与居民用户们提供 优质、高效和规范的服务。

#### 五、备查文件

甲乙双方签署并加盖公章的《城市管道燃气乡镇特许经营协议》。

陕西通源天然气股份有限公司 董事会 2023年3月6日